Часть А

A1. 
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Верный ответ 2).

A2.
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Решение:
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Верный ответ 2).

A3.

Сумма координат вершины параболы y = x2 – 4x + 6  равна 
1. 1                2.  2                       3. 3                      4. 4                        5. 5

Решение: 
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Найдём сумму x0 + y0 = 2 + 2 = 4.

 Верный ответ 4).

A4. Произведение корней уравнения  ( x2 + x + 1) ( x2 + x –  1) = 3 равно 
1. 
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Решение:

( x2 + x + 1) ( x2 + x –  1) = 3 ( (x2 + x)2 – 1 = 3 ( (x2 + x)2 – 4= 0 ( ( x2 + x + 2) ( x2 + x –  2) = 0 (
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У первого уравнения x2 + x + 2=0 D = 1 - 4(2 = - 7 <0.   Действительных корней нет.
У второго уравнения x2 + x –  2=0 x1 = -2 а x2 = 1. Значит x1 ( x2 = -2.
Верный ответ 2).

A5.

Результат вычисления выражения  
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Верный ответ 4).
A6. 
Сумма корней уравнения 
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Решение: 
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 Сумма корней 6 + (-1) = 5.

Верный ответ 1).  
A7. Произведение корней уравнения 
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Выполним подстановку 
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Теперь    
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Произведение корней 3*9 = 27.

Верный ответ 1).

 A8. Если в арифметической прогрессии первый и девятый член соответственно равны -6 и 10, тог сумма первых двенадцати членов прогрессии равна 
1. 20               2. -10                 3. 80                 4. 60              5. 36       

Решение: 
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Верный ответ 4).

A9. Значение выражения 
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Решение: 
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По ответам выбирали только положительное значение синуса.

Верный ответ 2).

A10. Результат вычисления выражения 
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Верный ответ 1).

A11. Если одна из сторон треугольника на 3 см меньше другой, высота делит третью сторону на отрезки длиной 5 см и 10 см, то периметр треугольника равен (в см)

1. 25                    2. 40             3. 32                4. 20                     5. 42

Решение: 

                                               B
                   A                        D                                        C

Пусть AB = x,   BC = x + 3;  AD = 5;  DC = 10, то можно на основании теоремы Пифагора написать уравнение x2 – 25 = (x + 3)2 – 100 

Решаем  x2 – 25 –  x2 – 6x – 9 + 100 = 0;
6x = 66;

x = 11.

Значит периметр равен 11 + 11 + 3 + 5 + 10 = 40.

Верный ответ 2).

A12.    Если сфера проходит через все вершины прямоугольного параллелепипеда с рёбрами 1 см, 2 см и 2 см, то объём шара (в см3), ограниченного этой сферой, равен 

1.3(                 2. 
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Решение: 

Диагонали параллелепипеда  будут диаметрами шара.

Найдём диаметр, используя теорему Пифагора  d = 
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 Найдём объём шара 
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Верный ответ 4).         
Часть B
B1. Найдите сумму корней уравнения    
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Решение: 
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Сумма корней 5 + 3 = 8.

Записать ответ 8.

B2. Укажите число целых решений неравенства 
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Решение:
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Общее решение (1; 3)({4}

В этом множестве считаем целые: 2, 4.

Записать ответ 2.

B3. Найдите число целых решений неравенства 
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Решение:
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Найдём ОДЗ.
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Общее решение 2 ( x < 3. Целое решение 2 – одно значение.

Записать ответ 1.
B4. Найдите число целых решений неравенства 
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Решение: 
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Целые: -1, 0, 1, 2. – всего 4.

Записать ответ 4.

B5. Найдите наименьшее целое решение неравенства 
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Решение:
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Записать ответ 2.

B6. 
Найдите число решений уравнения 
[image: image49.wmf]2
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Считаем принадлежащие промежутку  
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Записать ответ 4.

B7. Найдите сумму координат точки с положительной абсциссой, касательная в которой к графику функции 
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Решение:

Напишем уравнение касательной, используя формулу 
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Записать ответ 4.
B8. Сколько точек (x; y) с целыми координатами x, y лежат внутри прямоугольника с вершинами 
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Решение: 

Выберем целые значения x из промежутка 
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Выберем целые значения н из промежутка 
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Всего, по правилу произведения 4*4 =16.

Записать ответ 16.

B9. Найдите 
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image67.wmf]11
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Значит 
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Записать ответ 20.

B10. Найдите значение параметра a, при котором наибольшее отрицательное решение неравенства 
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Отрицательные решения неравенства только в системе 
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1). Пусть a + 3 < 0, тогда
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2) Пусть a + 3 ( 0, тогда 
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Записать ответ – 1.
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